

简明新闻

◆国家主席习近平在亚洲文明对话大会开幕式上的主旨演讲《深化文明交流互鉴 共建亚洲命运共同体》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行
◆我国将加快构建高速、移动、安全、泛在的新一代信息基础设施,提升跨区域和全球范围信息交互的效率和水平
◆俄罗斯副外长里亚布科夫16日表示,尽管俄美尚未采取充分行动修复关系,但两国关系总体上正在“回归正常”
◆美国总统特朗普16日在

白宫会见到访的瑞士联邦主席毛雷尔前向媒体表示,美国不希望和伊朗发生战争。据瑞士联邦外交部网站信息,自1980年美国与伊朗断交后,瑞士成为美国在伊朗的利益代理国
◆美国空军后备队16日证实,一架F-16战斗机当天在美国加利福尼亚州莫雷诺谷附近训练时坠毁,飞行员弹射逃生,但5名地面人员受伤
◆我国成功研制新型“探雷”激光雷达,可实时监测10公里高空范围内的雾霾分布并分析其成分(均据新华社)

李克强对2019年全国医改工作电视电话会议作出重要批示强调

深入实施健康中国战略 以更大力度更有效举措推进医改

新华社北京5月17日电 2019年全国医改工作电视电话会议5月17日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:过去一年,围绕提高基本医疗卫生服务水平、更好满足人民群众健康需求,各地区、各有关部门协同努力,积极推进医药卫生体制改革,药品集中采购、抗癌药降价、公立医院综合改革等重点任务取得新成效。谨向广大医改工作者和医务人员致以诚挚问候!要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,以更大力度、更有效举措推进医改各项工作。深入实施健康

中国战略,广泛开展健康促进活动,进一步加强癌症等重大疾病预防筛查、早诊早治,做好常见慢性病防治。推动药品采购使用、医保支付、分级诊疗等改革取得新突破,巩固基本医疗保险对近14亿人口的基本保障作用,积极发展多种形式的补充医疗保险,进一步提高大病保险报销比例,在区域医疗中心建设、“互联网+医疗健康”等方面取得新进展,积极促进社会办医持续健康规范发展,发挥好中医药防病治病独特优势,更有效推动解决看病难看病贵问题,为保障人民群众健康、全面建成小康社会作出新贡献! 国务院副总理、国务院医改领导小组

组长孙春兰出席会议并讲话。她强调,要深入贯彻习近平总书记关于卫生健康工作重要指示精神,认真落实李克强总理批示要求,以大卫生大健康为统领,一以贯之地落实一个理念、突出两个重点,就是坚持预防为主,解决看病难和看病贵问题,深化三医联动改革,坚定不移推动医改向纵深发展,不断增进人民群众健康福祉。 孙春兰指出,过去一年医改工作取得积极成效,但与群众期待相比还有一定差距。要把预防为主摆在更加突出的位置,推进健康中国行动,开展癌症、慢性病等疾病的预防筛查、早诊早治,优化基本公

共卫生服务,发挥中医药在防病治病中的优势和作用,努力使广大群众不得病少得病。及时完善和全面推开国家组织药品集中采购制度,推动降低药品和高值医用耗材虚高价格,做好基本药物、急(抢)救药等供应保障,同步推进医疗价格、医保支付、薪酬制度等综合改革,切实减轻群众看病负担。加快推进区域医疗中心建设,完善医联体管理,发展“互联网+医疗健康”和社会办医,优化资源布局,促进分级诊疗。加强药品疫苗、医疗服务质量监管,守好健康安全防线。扎实推进健康扶贫,精准补齐贫困地区健康发展短板,强化大病保障,防止因病致贫返贫。

安倍晋三会见杨洁篪

新华社东京5月17日电(记者姜涪梅 马曹冉)5月17日,日本首相安倍晋三在东京会见中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员办公室主任杨洁篪。 杨洁篪传达了习近平主席和李克强总理对安倍首相的问候。杨洁篪表示,今年以来,首相先生多次公开表达进一步发展中日关系的积极意愿,不久前委派自民党干事长二阶俊博先生出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛,在两国引起积极反响。中日关系站在新的历史起点,面临重要机遇。中方愿同日方一道,在中日四个政治文件和两国领导人重要共识指引下,本着以史为鉴、面向未来的精神,加强高层引领,增进政治互信,牢牢把握和平友好合作大方向,推动两国关系在

正确轨道上稳步向前发展。中方支持日本办好二十国集团领导人大阪峰会,有效提振国际社会信心和积极预期,为世界经济注入更多正能量。 安倍请杨洁篪转达对中国领导人的亲切问候。他表示,今年是一个重要年份,日本进入“令和”时代,中方将庆祝新中国成立70周年。日本将本着公平公正原则主办二十国集团大阪峰会,我期待同习近平主席在大阪会面,推动两国关系进一步向前发展,开启两国关系的新时代。 杨洁篪是应日本国家安全保障局局长谷内正太郎邀请访问日本并共同主持第六次中日高级别政治对话。访问期间,杨洁篪还分别会见了日本外相河野太郎、内阁官房长官菅义伟等。

建筑史上的华人巨匠贝聿铭逝世



贝聿铭作品 这是2012年7月14日,在法国巴黎罗浮宫的玻璃金字塔上空,“法兰西巡迴兵”飞行表演队在国庆阅兵式上进行飞行表演。由贝聿铭设计的罗浮宫玻璃金字塔入口于1989年投入使用。 这是香港岛中环海滨夜景(拍摄时 这是2017年4月26日,游客在苏州博物馆新馆参观。苏州博物馆新馆是贝聿铭的作品之一。 均由新华社发

据新华社纽约5月16日电(记者李长)知名华裔建筑师贝聿铭16日在纽约曼哈顿一家医院逝世,享年102岁。 美国肯尼迪图书馆、美国国家美术馆东馆、法国罗浮宫扩建工程、北京香山饭店、苏州博物馆新馆……贝聿铭一生留给了世人一幢幢无与伦比的精美建筑,拿下众多建筑界的重头奖项,被不少媒体称为“现代主义建筑最后的大师”。 贝聿铭1917年生于广州,年少时光多在香港和上海度过。中国有句古语叫“富不过三代”,但贝家早在明朝已在苏州经营中医药的大户,到了清末民初又开始涉足金融业。父亲贝祖貁为银行家,1919年到香港创办中国银行香港分行。 苏州知名园林“狮子林”是贝家祖宅,小时的贝聿铭通常会在暑假回去居住。穿梭在亭台、回廊、奇石和竹林之间,“狮子林”赋予了他对建筑最初的审美和灵感。成名后,他曾赞叹苏州园林的迂回曲折之美,认为其在有限空间内给人无限遐想,并称这成为他个人创造力的启蒙。 随家人搬到上海居住后,贝聿铭见证了上海国际饭店的拔地而起。他曾告诉媒体:“我被它(上海国际饭店)的高度深深地吸引了,从那一刻起,我开始想做建筑师。” 18岁时,贝聿铭赴美留学,先后在麻省理工学院和哈佛大学学习建筑学。 由于主持美国国家美术馆东馆和肯尼迪图书馆等知名建筑的设计,贝聿铭于1983年获得建筑界最高奖项普利兹克奖。 贝聿铭更加声名远扬的是巴黎罗浮宫扩建工程。罗浮宫入口处现代主义风格的玻璃金字塔,被公认为是贝聿铭的代表作之一,如今作为世界著名博物馆的罗浮宫一道成为法国首都巴黎的地标景点。 尽管18岁就远离故土,长期生活在法国,但贝聿铭一直认为,自己骨子里还是中国人。

晚年,贝聿铭接手了不少中国的建筑项目,如中国银行总部大厦、北京香山饭店、中国驻美国大使馆等。贝聿铭还为自己的老家苏州设计了苏州博物馆新馆,并将其称为“最亲爱的小女儿”。 1990年,贝聿铭和其他知名美籍华人一起在纽约成立了美国华人精英组织“百人会”,以推动美籍华人全面参与美国社会生活并促进中美之间建设性关系的发展。 5月16日,中国驻美大使馆在获悉贝聿铭去世的消息后发表哀悼声明。 据新华社北京5月17日电(记者侯晓晨)外交部发言人陆慷17日在例行记者会上表达了中方对美籍华裔建筑设计师贝聿铭逝世的哀悼。 陆慷表示,贝聿铭先生是享誉世界的华裔建筑设计大师,长期以来为促进中美两国人民的相互了解和东西方文化的交流互鉴作出了重要贡献。

法国5G建设不会封锁特定供应商

据新华社巴黎5月16日电(记者陈晨)法国总统马克龙16日表示,法国在建设5G方面重视国家安全,但不会封锁特定供应商。 马克龙是在巴黎参加第四届法国“科技万岁”科技创新展期间作出上述表示的。他说,法国在建设5G方面重视国家安全,但不会将特定某家供应商封锁,“发展自身科技生态系统的更佳方式是合作和减少冲突”。 据新华社北京5月17日电(记者侯晓晨)外交部发言人陆慷17日表示,中方赞赏法国对中国科技企业参与5G建设表明出的公正态度,并鼓励更多国家基于事实、独立地作出符合自身利益的政策选择。 在当日例行记者会上,有记者问:据报道,16日法国总统马克龙在被问及美国在5G建设上限制中国科技企业时表示,现在对另一个国家发动“科技战”或者“贸易战”是不合适的。法方坚持多边主义,主张开展合作,不会对华为或其他任何企业采取封锁行为。我们注意到你昨天指责了美国政府对华为公司采取的有限性措施。请问中方如何看待美欧国家之间的不同立场? “我注意到你引述的马克龙总统的有关表态,赞赏法方对中国科技企业参与5G建设表明出的公正态度。”陆慷说。 他表示,中方鼓励更多的国家能够基于事实,独立地作出符合自身利益的政策选择,共同维护好一个公平、公正、非歧视的市场环境。

德国官员重申 5G建设不会排除华为

据新华社柏林5月16日电(记者张毅荣)德国联邦网络管理局局长亨·霍曼16日在该机构的年度新闻发布会上表示,反对将中国企业华为排除在德国的5G建设之外,同时强调所有企业必须遵守严格的安全要求。 霍曼说:“我们的立场是,包括华为在内的任何网络设备供应商都不应被特别排除在外。” 霍曼说,德国联邦网络管理局日前已更新了对于网络安全的最新要求,这些要求适用于所有企业。 霍曼当天在接受当地媒体采访时表示,到目前为止,联邦网络管理局没有发现华为为德国从事任何“不被允许的行为”。 在德国政府日前正式启动5G频谱拍卖,多家欧洲电信运营商参与竞标。按规定,中标公司到2022年底时需要为德国98%的家庭提供5G网络服务,2024年底时5G服务覆盖主要公路和铁路路段。

据新华社伦敦5月16日电(记者张家伟)随着英国电信运营商准备在部分地区开通5G网络服务,中国华为16日在伦敦发布Mate 20 X 5G版本手机。这款手机预计将于今年6月在英国上市。 华为Mate 20 X 5G版本手机的最大特点是搭载了华为首款7纳米工艺多模5G芯片巴龙5000。这款芯片被誉为“华为最强”。该手机的主要配置与此前发布的4G版接近,采用麒麟980处理器,配备7.2英寸全景巨幕屏等。 英国的5G发展速度目前走在欧洲前列,多家运营商已计划在一些城市陆续开通5G服务。在主要电信运营商沃达丰为消费者提供的首批5G智能手机产品名单中,除一款来自三星,其余都是中国厂商华为和小米的产品。

四部委发文规范发展公租房

要求分类合理确定准入门槛

新华社北京5月17日电(记者王优玲)记者17日从住房和城乡建设部获悉,住房和城乡建设部、国家发展改革委、财政部、自然资源部近日共同印发《关于进一步规范发展公租房的意见》,就完善城镇住房保障体系,进一步规范发展公租房作出部署。 意见指出,要分类合理确定准入门槛,针对不同困难群体,合理设置准入条件,采取适当的保障方式和保障标准。对城镇低保、低收入住房困难家庭要实现应保尽保;对城镇中等偏下收入住房困难家庭要明确合理的轮候期,在轮候期内给予保障;对新就业无房职工和稳定就业外来务工人员,重点保障环卫、公交等公共服务行业,以及重点发展产业符合条件的青年职工和外来务工人员,重在解决阶段性住房困难。 意见指出,要以政府为主提供基本住房保障,因地制宜加大公租房发展力度,不断增强困难群众对住房保障的获得感、幸福感和安全感。根据住房和城乡建设部提供的数据,截至2018年底,3700多万困难群众入住公租房,累计近2200万困难群众领取了租赁补贴,城镇住房困难家庭以及新就业无房职工、稳定就业外来务工人员的居住条件得到积极改善。 意见提出,要坚持实物保障与租赁补贴并举。人口流入多、公租房需求大的城市,要切实增加公租房实物供给,可通过配建、长期租赁等方式多渠道筹集房源。新就业无房职工和外来务工人员较为集中的开发区和产业园区,应增加集体宿舍形式的公租房供应。要合理确定租赁补贴标准,建立动态调整机制,并根据保障对象的收入水平实行分档补贴,支持保障对象租赁到适宜的住房。 意见提出,要加强公租房建设管理,切实保证公租房建设质量安全。积极实施政府购买公租房运营管理服务,提升公租房运营管理专业化、规范化水平。加快推进住房保障领域信用体系建设,建立完善守信联合激励和失信联合惩戒机制,对公租房申请、使用、退出等环节失信主体实行分级分类管理,存在严重失信行为的列入失信联合惩戒对象名单予以联合惩戒。完善公租房配套设施和公共服务,使群众享有更好的居住环境,切实提升公租房社区居住品质。 意见要求,各地对列入市县年度计划的公租房项目,要落实好土地、资金、税费等各项支持政策。各有关部门要落实工作责任,加强监督指导,确保各项工作任务和政策措施落到实处。

平顶山市市区基准地价更新成果听证会公告

根据《国土资源听证规定》(国土资源部第22号令)的相关规定,平顶山市自然资源和规划局拟召开平顶山市市区基准地价更新成果听证会。现公告如下: 一、听证会时间: 2019年6月19日上午9:30 二、听证会地点: 平顶山市自然资源和规划局 三、听证事项: 广泛听取社会各界对平顶山市市区城镇基准地价更新成果的意见和建议,接受社会各界的监督。 四、申请条件: 1.户籍在平顶山市市区的年满18周岁的具备完全民事行为能力的公民,在平顶山市市区登记注册的法人或其他组织; 2.熟悉国土资源管理和地价管理的相关政策法规; 3.听证会代表名额:限定在30人以上,由自然资源和规划局根据报名情况,确定具体人员。

五、申请方式 申请人携带单位介绍信或本人身份证到平顶山市自然资源和规划局利用科报名;报名时间:5月20日至6月17日(节假日除外)上午8:30-11:30 下午3:00-5:30 报名结束后,平顶山市自然资源和规划局向确定为听证会代表的人员发送听证通知书。 六、听证会代表应遵守以下纪律: 1.听证会代表一旦指定,应当按时亲自参加听证,并携带本人有效身份证件或单位介绍信; 2.听证会代表应当忠于事实,客观反映所代表的公民、法人和其他组织的意见; 3.遵守会场秩序,不得随意走动,不得大声喧哗,未经听证主持人许可,不得发言。 特此公告。 联系人:邢利军 电话:2985838 2019年5月18日